

2 ФЕВ 1955

Чебоксары

Газета №

Реп. Т. Ф. (Чув. АССР)

5 Новые спектакли

В Чувашском академическом театре состоялась премьера нового спектакля — комедии А. Н. Островского «Сердце не камень» в переводе К. Иванова.

Спектакль поставлен заслуженным деятелем искусств Чувашской АССР К. Ивановым, художественное оформление Е. Бургулова.

В роли Потала Каркунова выступил заслуженный артист республики И. Молодов, Веры Филипповны — Г. Мадева, Халымова — заслуженный артист Г. Фадеев, Алшолитарии Панфиловны — заслуженная артистка А. Долгова, Константина Каркунова — Н. Степанов, Ольги Дмитриевны — А. Лукьянова, Ераста — И. Алексеев, Огуревны — на-

родная артистка республики О. Ырзем. Спектакль прошел успешно.

* * *

Театр юного зрителя поставил новый спектакль — комедию-сказку С. Маршак «Горя бояться, счастья не видать».

Постановку осуществил главный режиссер театра В. Романов, художественное оформление заслуженного деятеля искусств Чувашской АССР В. Баженова.

В основных ролях заняты И. Бочаров, А. Баталин, А. Карпова, В. Пояндаев, И. Славатинский, А. Тевенико, М. Ясинский и другие.

* Зрители тепло приняли спектакль.